

那尔轰镇:文明新风进万家

本报讯 记者 郭小宇 报道 为营造健康、和谐、文明的社会文化环境,靖宇县那尔轰镇积极行动,织密扫黄打非“三张网”,筑牢基层文化安全防线,让文明新风吹进千家万户。

织密“组织网”,筑牢硬堡垒。成立“扫黄打非”工作领导小组,制定“扫黄打非”工作方案,建立工作清单,明确工作目标、责任分工和完成时限,推动“扫黄打非”责任一贯到底、工作一抓到底,确保工作有人

抓、有人管、有成效。定期召开专题会议,研究部署和调度推进“扫黄打非”工作,确保各项工作精准发力,有序推进。

织密“巡查网”,源头筑防线。那尔轰镇将“扫黄打非”工作纳入常态化管理,深入校园周边、商店等重点区域,开展专项检查行动,确保对检查中发现问题,及时向商户反馈,普及“扫黄打非”相关法律法规,督促其严把进货关,做到文明守法经

营。织密“宣传网”,民心齐聚力。依托那尔轰镇宣传阵地,创新“文明实践+扫黄打非”工作方式,切实架起意识形态领域“安全线”。开展主题宣传活动,利用赶集日、节假日等时机,通过入户走访发放宣传资料和宣传品、现场讲解等方式,向辖区居民广泛宣传“扫黄打非”相关知识和法律法规。坚持线上线下齐宣传,把“扫黄打非”工作与乡村振兴、精神文明建设、基层治理、农村移风易俗

等重点领域突出问题的工作深度融合。充分发挥农家书屋、新时代文明实践所(站)、学校等阵地作用,围绕“我们的节日”“全民阅读”“爱国主题教育”“普法宣传”等主题,开展“扫黄打非”系列科普宣传活动,持续提升群众对“扫黄打非”工作的知晓率和参与率。充分调动群众参与“扫黄打非”工作的积极性,鼓励群众积极举报涉黄涉非线索,营造全社会共同参与“扫黄打非”的良好氛围。



为丰富乡村文化生活、促进乡村精神文明建设,近日,靖宇县濛江乡联合县文化馆开展送戏下乡惠民演出活动,受到当地村民欢迎。 记者 郭小宇/摄

常山林场 诚信宣传进商户

为进一步推进社会信用体系建设工作,弘扬诚信意识,4月9日,桦甸市常山林场开展以“诚信经营、共谋多赢”为主题的诚信宣传进商户活动。

活动中,工作人员走进辖区商户,通过发放诚信宣传资料、互动解答,讲解典型案例向辖区商户广泛普及诚信知识,倡导他们树立诚信为本、操守为重、诚信兴商的理念,把诚信经营作为立业之道、兴业之本。养成良好的信用习惯,信守承诺,提高诚信道德意识,做诚信经营、遵纪守法的经营者和践行者。

通过此次宣传活动,进一步提高了商户的信用意识,营造了良好的诚信社会环境,为推进社会信用体系建设起到了积极促进作用。



4月9日,白山边境管理支队长川边境检查站联合临城边境派出所组织民警深入辖区开展全民国家安全教育日主题宣传。 马宁 记者 郭小宇/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展专题学习,进一步强化队伍纪律作风建设。 周杰/摄

大勃吉林场

开展国家安全教育宣传

4月15日是第十个全民国家安全教育日,为进一步增强干部职工国家安全意识,桦甸市大勃吉林场组织开展国家安全教育宣传活动。

林场利用多种渠道进行宣传,组织村级林长和网格长在管护村屯为群众免费发放宣传资料;现场为群众解读国家安全相关政策法规,答疑解惑,引导



大家自觉维护国家安全;依托“大勃吉林场工作群”动员全场职工以多种形式线上宣传国家安全知识及宣

传小视频;利用宣传栏张贴国家安全宣传海报和户外LED电子屏进行滚动播放宣传国家安全相关知识,引导群众积极参与维护国家安全。

此次国家安全教育宣传活动,有效提升了林场干部职工及林区群众的国家安全意识,进一步营造了“国家安全,人人有责”的良好社会氛围。(车迎莉)

双城堡镇按下乡村“美颜键”

本报记者 侯春强

天刚蒙蒙亮,公主岭市双城堡镇环卫负责人王宏武便走出家门,带领环卫工人前往玛瑙村环境整治现场督促指导。针对越冬垃圾的“歼灭战”已经由镇区延伸至村屯,全镇上下齐心协力,干劲十足,用实际行动为乡村按下“美颜键”。

聚焦整治痛点,双城堡镇创新工作方法,着重清理垃圾、

卫生死角和安全隐患,并明确责任、标准与制度。镇政府组建“巡查小组”,每周开展一次全镇集中整治,形成“发现-整改-验收”的闭环管理。

朝阳堡村是一个拥有11个自然屯、2800多人口的大村,环境整治任务较重。今年,村三委班子早准备、早动手,春季垃圾清理工作有序推进,不留死角,村容村貌焕然一新。村

党支部书记石国峰介绍:“今后将加强监管,协助保洁员负责日常垃圾管理,保持村庄干净整洁。”

房前屋后、沟渠路旁积存的垃圾被逐一清理,机械车辆穿梭往来,党员干部挥锹铲土,村民也自发地清扫庭院。入春以来,全镇共动用钩机、铲车640台,四轮车1500台,累计投入人工2600人次。



为推动国家安全教育活动深入开展,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织开展普法宣传。张法平/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站开展专题授课,进一步严明政治纪律和政治规矩,教育引导民警严守党纪底线。 周杰/摄

上海策焱建材有限公司、吉林省吉弘润建筑装饰工程有限公司、长春市二道区弘润装饰材料经销处负责人娄小会,二十余年来在装饰材料及工程领域持续深耕,积累了深厚的行业经验。娄小会带领团队参与了



打造优质精品工程

吉林省金融高等专科学校、吉林省交通学院、东北师大园、长春中医药大学等院校的相关工程建设,为校园环境的优化与设施的完善贡献力量。同时,在城市建设方面,与中铁一局、中建一局、中海地产等实力雄厚的单位合作,

表现出在行业内较强的资源整合能力与可靠的业务水准。娄小会表示,将继续秉持匠心精神,不断创新突破,在装饰材料及工程领域持续发力,为行业发展注入新的活力,打造出更多优质精品工程。

为特色农业转型升级提供示范样板

本报讯 崔艳秋 报道 由吉林省科学技术协会、长春科技学院、吉林省农技协等多家单位共建的吉林双阳鹿科技小院,现已成为推动梅花鹿产业升级的产学研示范基地。圈舍占地5.2万平方米,配套25万平方米林地放牧区和15万平方米饲料种植基地,专注双阳型梅花鹿良种繁育与科技研发。

在种质资源保护方面,科技小院建立个体档案谱系管理系统,运用分子标记技术开展遗传改良,为行业提供优质种鹿,有效维护梅花鹿种质多样性。科研团队在科技小院首席专家、长春科技学院唐玉娇教授带领下,针对生茸期营养需求研发专用饲料,使鹿茸单产、特级茸比例得到提升。

联合东鳌鹿业开发全鹿膏、鹿心血肽片等精深加工产品,带动企业产值增长。

作为科技推广平台,小院通过农博会科普大集、全国科普日等活动,以实操演示、技术图册等形式培训从业人员1200余人次,显著提升区域养殖标准化水平。依托“校地企协同”模式,科技特派员驻点服务将科研成果直接对接生产,形成可复制的乡村振兴“双阳经验”。

目前,该基地正着力研发智能化养殖装备与疫病防控体系,持续推动梅花鹿产业向科技化、标准化方向发展,为特色农业转型升级提供示范样板。

